

«РОДИТЕЛЬСКИЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «СРЕДНЯЯ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С.НОВОЛОКТИ» ИСКИТИМСКОГО РАЙОНА  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

«ГРАЖДАНСКАЯ АКТИВНОСТЬ»

Взаимодействие школы и семьи –это взаимосвязь педагогов и родителей в процессе их совместной деятельности и общения. В результате его развиваются обе стороны. Следовательно, взаимодействие школы и семьи-источник и важный механизм их развития.

«Гражданская активность -есть первый и последний показатель гражданской ответственности»

МКОУ «СОШ с.Новолокти»

# РАБОТА РОДИТЕЛЬСКОГО КОМИТЕТА

Всем известно, что Новый год - самый радостный, красивый, волшебный праздник. Обязательным атрибутом этого праздника является ёлка. Украшенная игрушками, гирляндами, мишурой, она создаёт особое праздничное настроение, дарит нам неповторимый аромат леса. Но отшумит праздник, погаснут яркие огни фейерверков и гирлянд, и сотни тысяч ёлок, ещё недавно таких красивых и нарядных, превращаются в самый обыкновенный мусор. А ведь это были молодые 15 – 20-летние деревца, которые могли бы превратиться в могучих лесных великанов и оказывать благотворное влияние на окружающий мир. Для решения этой проблемы мы родительский комитет задались вопросами: «стоит ли каждый год покупать живую ель»?

Родителями было предложено провести благотворительную акцию «Подари детям ёлку» организовать добровольный денежный взнос и провести ярмарки домашней выпечки . За месяц дружной работы удалось собрать нужную сумму.

Расскажем, что у нас получилось. А самое главное- благодарим всех, кто стал Дедом Морозом для наших детей, помогал и рассказывал о благотворительной акции своим друзьям и коллегам.

## ОРГАНИЗАЦИЯ АКЦИИ «ПОДАРИ ЁЛКУ ДЕТЯМ»

Под таким названием родительский комитет проводила благотворительную новогоднюю акцию, для покупки ёлки в школу. Мы приглашали принять в ней участие всех неравнодушных учеников, родителей, а так же жителей села. Совместными усилиями сделали для детей такой новогодний подарок.



# «Ярмарка»

Проводились благотворительные ярмарки-продажи домашней выпечки, которую готовили сами родители. Все желающие могли приобрести свежую выпечку.



Собранные средства были направлены на приобретение искусственной новогодней ёлки



За месяц нашей акции, было собрано 34639 рублей на приобретение нашей ёлочки и новых ёлочных украшений. Благодаря местным фермерам и неравнодушным жителям. Мероприятия акции способствовали привлечению внимания населения села к проблеме несанкционированной рубки деревьев. Мы надеемся, что благодаря нашей деятельности, количество лесных красавиц, срубленных на Новогодний праздник, будет намного меньше, чем в прошлом году.

Таким образом, поставленная цель достигнута.



Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Родители, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в Бабу Ягу и другие сказочные персонажи, отвечать за музыку во время представления. Утренник удался на славу, прошел весело и задорно. Дети и их родители благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение.







Наша ссылка на группу «ВКонтакте»: <https://vk.com/club192199994>

Сайт школы МКОУ «СОШ с.Новолокти»

[http://s\\_novlokt.isk.edu54.ru](http://s_novlokt.isk.edu54.ru)